
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 

27 DE NOVIEMBRE DE 2008. 

I.        Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, 
entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

 Aprobación de la Convocatoria del Programa de Estímulos al 
Desempeño del Personal Docente. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

 Celebración de Día de los Derechos Universitarios. 
 Entrega del Doctorado Honoris Causa a la Dra. Aline 

Schunemann de Aluja. 
 Premiación de los ganadores del Concurso de Altares de Muertos. 

 Clausura del Congreso de Ciencias Exactas. 

 Inauguración de la Semana de Letras y entrega de los Premios de 
Literatura Juan Rulfo y Desiderio Macías Silva. 

 Entrega del Premio de Dramaturgia “Sabina Berman”. 
 Entrega de Premio de Narrativa “Elena Poniatowska”. 

 Entrega de reconocimientos a los alumnos con mejores promedios 

de la licenciatura en Relaciones Internacionales. 
 Inauguración de la semana de Ciencias Políticas y Administración 

Pública. 
 Celebración del 45 Aniversario de la fundación de la carrera de 

Trabajo Social. 

 Develación de la Placa con el nombre de la Mtra. Bertha Lozano 
de la Torre en el Centro de Educación Media. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

 Asistencia a la inauguración de la XXIV Reunión Nacional de 
Mecánica de Suelos. 

II.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al mes 
de septiembre de dos  mil ocho. 

III.- Se  aprobó  el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al 

mes de octubre de dos mil ocho, que será sometido a consideración del 

H. Consejo Universitario en su próxima sesión ordinaria. 

 



 

 

IV.- Se presentó la propuesta del Plan de Arbitrios para el ejercicio 2009. 

V.- Se presentó el Proyecto de Presupuesto de Operación de la U.A.A. 

para el ejercicio 2009. 

VI.-Se presentaron exposiciones de propuestas para la designación de 
Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, en términos del Artículo 91 

del Estatuto de la Ley Orgánica. 

VII.- Se aprobó el Doctorado en Ciencias de los Ámbitos Antrópicos con 
Énfasis en Arquitectura, Ingeniería Civil y Urbanismo. 

VIII.- Se aprobó el Doctorado en Educación Básica y  Normal. 

IX.- Se aprobó el Posgrado Interinstitucional en Agronegocios. 

X.- Se aprobó la Propuesta de la Oferta Educativa para el Ciclo 2009-

2010. 

XI.- Se aprobó la Propuesta para incorporar como requisito de titulación 

la obtención de mil puntos en la Evaluación Global como mínimo en el 

Examen General de Egreso de Licenciatura (EGEL). 

XII.- Se aprobó la Propuesta de modificación al proceso de selección de 
alumnos para el ciclo escolar 2009-2010. 

XIII.- Se aprobó el análisis del estudio sobre la reprobación de examen 

en cuarta oportunidad y solicitudes para la autorización de una quinta y 
última oportunidad excepcional (del año dos mil dos al dos mil siete) y 

en su caso modificación del Artículo de Estatuto conducente. 

XIV.- Se aprobó la Propuesta de modificación al Artículo 47 del 
Reglamento General de Docencia para que la calificación mínima 

aprobatoria  sea de siete y en su caso modificación del Artículo del 

Estatuto conducente. 

XV.- Se revisó el Plan de Estudios de la Carrera de Lic. en 

Mercadotecnia. 

XVI.- Se distribuyó el informe de resultados cualitativos y cuantitativos 

del Programa Operativo Anual (POA 2008).  

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx 

 


